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1. Semináře a školení 

pro druhé pololetí roku máme připravené tyto semináře/webináře: 

 

26.10.2022 od 13.00 - Dřevo a jeho využitelnost pro vytápění RD  

Cílem webináře je poskytnout zájemcům základní přehled o využitelnosti palivového dřeva pro 

vytápění RD, které je v současné energetické situaci jedním ze základních alternativ. 

Přednáška bude obsahovat i na praktické rady, jak dimenzovat zdroj, na co nezapomenout v 

rámci přípravy a s čím je nutné počítat při provozu. 

Odborným garantem je Ing. Marcela Počinková, Ph.D. a Ing. Petr Blasinski Ph.D. 

   

2.11.2022 od 13:00 hod. - FTVE na střeše RD a možnosti jejího využití 

Kromě základních informací o střešní elektrárně a jejich nezbytných (příp. doporučovaných) 

součástí, se účastníci dozví jaké jsou reálné možnosti této technologie, jak využít přednosti a 

na co si dát pozor. Nebude chybět ani úvaha, zda je možné tímto systémem vytápět (přitápět) 

RD. 

Odborným garantem je Ing. Marian Formánek, Ph.D. a Ing. Petr Blasinski Ph.D. 
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9.11.2022 od 13:00 hodin - Tepelná čerpadla pro vytápění RD 

Záměrem webináře je poskytnout relevantní informace zejména těm co uvažují o záměně 

plynového kotle za TČ. Dozvíte se v čem tkví nejlepší problémy takových záměn, co určitě 

neopomenout a jak "nenaletět" příliš aktivním prodejcům zařízení. 

Odborným garantem je Ing. Marian Formánek, Ph.D. 

 

Nadále platí, že je možné přihlásit se zdarma na všechny akce a webináře pořádané komorou 

a Informačním centrem ČKAIT. Na stránkách www.ckait.cz je stále z čeho vybírat. 

 

2. Exkurze na realizovaná díla 

Na 3. 11. 2022 máme dohodnutou exkurzi na hrad Helfštýn. Odjezd je naplánován na 13:45 od 

hotelu Clarion. Zajímavé bude jistě i to, že nás hradem provede hlavní projektant (Ing. Miroslav 

Pospíšil), který stojí za poslední rekonstrukcí, která získala mnohá ocenění.  

 

3. Zrealizované akce za minulý měsíc 

V sobotu 24 9. 2022 proběhlo bez větších komplikací Shromáždění delegátů ČKAIT v Praze a 

naše oblast zde měla 100% účast za což všem nominovaným delegátům dodatečně děkuji. 

Podívat se na výroční zprávu ČKAIT a přečíst si finální usnesení z této akce můžete na 

komorovém webu https://www.ckait.cz/usneseni-shromazdeni-delegatu-ckait-2022  

 

 Hned 5. 10. 2022 se uskutečnila naše čtvrtá letošní exkurze a to od 15.00 hod. na 

administrativní budově v Olomouci na Masarykové třídě č. 50. Zde si dovolím ještě jednou 

poděkovat investorovi, zhotoviteli a projektantovi za přípravu naší exkurze a otevřenost při 

odpovědích na celou řadu dotazů a připomínek. Na závěr lze jen konstatovat, že pokud by i na 

jiných stavbách fungovala taková vzájemná tolerance a úcta mezi jednotlivými subjekty 

podílejícími se na realizaci díla, bylo by na tom stavebnictví mnohem lépe. 

 

Dne 11.10.2022 se od 14.00 hod v  BEA centru Olomouc uskutečnil prezenční seminář/webinář 

názvem "Informace z Centra dopravního výzkumu využitelné pro autorizované osoby".  Oba 

přednášející Ing. Pavel Havránek - Ředitel divize dopravního inženýrství, bezpečnosti a 

strategií, autorizovaný inženýr v ČR a SK, auditor bezpečnosti PK a stejně tak i jeho kolega 

Mgr. Roman Ličbinský, Ph.D. - Ředitel divize udržitelné dopravy a diagnostiky dopravních 

staveb, vedoucí laboratoří CDV měli velmi podrobně a kvalitně připravenou prezentaci a 

seznámili účastníky s tím čím vším se CDV zabývá a co může nabídnout našim kolegům s 

dopravní specializací.  

Po této zkušenosti zvážíme zda má smysl spolu s webinářem pořádat i seminář, protože účast 

na něm byla velmi slabá.  
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4. Různé 

Na výboru oblasti jsme projednávali plány akcí na rok 2023 a řešili i dopravní konferenci na 

podzim 2023. Zatím je nejpravděpodobnější termínem 17.-18.10.2023. Nyní se řeší zásady 

pořádání konferencí v rámci ČKAIT. 

Předseda informoval ostatní kolegy o vývoji stížnosti na ČBÚ v Ostravě, který nám přeposlal 

jeden z našich AO. Bohužel Ostravská pobočka ČBÚ nebyla schopná zaujmout jasný postoj 

ke stížnosti a přeposlala ji na centrálu v Praze. Dne 19.10. jsme zaslali na ČBÚ další urgenci, 

jelikož stále nemáme odpověď na naši žádost z července t.r. 

Členové VO byli informováni o změnách, které chystá KÚOK v rámci soutěže STAVBY ROKU 

OLOMOUCKÉHO KRAJE. ČKAIT má obsadit 3 členy v komisi a navrhnout i jednoho 

náhradníka. Taktéž dostali informaci o tom, že jsou schválené aktualizované podmínky pro 

zkoušky AO. 

Kancelář již má potvrzenou aulu pro konání VH ČKAIT Olomouc na právnické fakultě UP. Na 

jednání se taktéž projednávaly možnosti zajištění reklamních předmětů na VH. 

Na VO se projednávaly i připomínky k rekonstrukci kotelen a problematice zajištění PD pro 

realizaci FTVE na střechách. 

 

5. Příští jednání výboru oblasti  

Termín dalšího výboru oblasti se měl uskutečnit dne 10. 11. 2022 od 16.00 hod.  

Poslední schůzka VO v tomto roce se uskuteční dne 8. 12. 2022. 

 

 

 

 

V Olomouci dne 26. 10. 2022   

 

zapsal: Ing. Jiří Kožušníček 


